KI4 | KI5 | KI6 Klasy 4
Sobolewo| 1 1 1 1 |[10:20| Boisko A| SOB 1-3 SP47
SP3 - 1 - 2 10:20( Boisko B| SP11 0-3 SP12
SP11 1 1 - 6 |10:50( Boisko A| SP47 1-4 SP12
SP12 1 1 1 7 ]10:50]| Boisko B| SOB 0-5 SP11
SP29 - 1 1 11 | 11:20]| Boisko A| SP11 2-2 SP47
SP47 1 1 - 12 |11:20| Boisko B| SP12 5-1 SOB
SUMA 4 6 3
LP KL4 PKT Klasy 5
1 SP12 4 3 10:30 (| Boisko A| SP29 2-3 SP12
2 SP11 3 4 ]10:30]| Boisko B | SP47 3-2 SP29
3 SP47 2 8 |11:00| Boisko A| SP29 1-8 SOB
4 SOB 1 9 |11:00] Boisko B| SP12 1-5 SP47
13 | 11:30| Boisko A| SOB 5-1 SP12
LP KL 5 PKT 14 | 11:30| Boisko B| SP47 1-5 SOB
1 SOB 4
2 SP47 3
3 SP12 2
4 SP29 1
LP KL 6 PKT Klasy 6
1 SP29 3 5 ]10:40( Boisko A| SOB 2-5 SP29
2 SP12 2 10 | 11:10]| Boisko A | SP29 3-1 SP12
3 SOB 1 15 | 11:40] Boisko B | SP12 4-3 SOB

KL4 Punkty Zdobyte Stracone Bilans | Miejsce
SOB 1+1+1=3 1+0+1=2 3+5+5=13 -11 4
SP11 1+2+3=6 0+2+5=7 3+2+0=5 2 2
SP12 3+3+3=9 5+3+4=12 1+0+1=2 10 1
SP47 3+2+1=6 342+1=6 1+2+4=7 -1 3
A KL5 Punkty Zdobyte Stracone Bilans | Miejsce
SOB 3+3+3=9 5+8+5=18 1+1+1=3 15 1
SP29 1+1+1=3 2+1+2=5 3+8+3=14 -9 4
SP12 3+1+1=5 3+1+1=5 2+5+5=12 -7 3
SP47 3+3+1=7 345+1=9 2+1+5= 1 2
CKL6 Punkty Zdobyte Stracone Bilans | Miejsce
SOB 1+1=2 2+3=5 5+4=9 -4 3
SP12 1+3=4 1+4=5 3+3=6 -1 2
SP29 3+3=6 3+5=8 1+2=3 5 1

3pkt - wygrana, 2pkt - remis, 1pkt - przegrana, Opkt - walkower

Kolejnosé -> pkt ->bezposredni ->bilans ->zdobyte




